
В Кемеровской области перед судом предстанет житель города Белово, обвиняемый в избиении сожительницы до смерти. Причиной расправы стала ревность

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 43-летнего жителя города Белово, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, обвиняемый, находясь в доме у знакомого, в процессе распития спиртного приревновал свою сожительницу к другому общему знакомому. Произошел конфликт, в ходе которого злоумышленник избил женщину. Хозяин дома, увидев, как обвиняемый избивает потерпевшую, вызвал сотрудников полиции и «скорую помощь». Однако потерпевшая приехавшим сотрудникам полиции сказала, что не желает привлекать обвиняемого за побои, и отказалась от госпитализации в медучреждение. После чего они ушли к себе домой, а утром сожитель обнаружил, что потерпевшая не подает признаков жизни. Сотрудники «скорой помощи» констатировали смерть женщины и сообщили о случившемся в полицию. Обвиняемый не скрывался, со следствием сотрудничал, пояснив причину избиения.

По ходатайству следователя судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

16 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1217651>